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Obsah: 

Tento projekt navazuje na minulý rok, kdy jsme společně vysázeli alej nejen pro děti ze 

školky. Cestou zpátky se vrátíme do našeho města, a budeme společně poznávat vše, co 

je pro město důležité, co ve městě máme, jací lidé tady žijí. Jaké možnosti pro život lidí 

město nabízí a co zajímavého ve městě najdeme. Nakoukneme do historie, prozkoumáme 

zámek, park a pojedeme i do blízkého okolí.  

Budeme se snažit poznat zajímavé a významné lidi z Poběžovic, navštívíme různé 

organizace, firmy a zařízení, důležitá pro chod města. Budeme sledovat aktuální dění ve 

městě a pokud to půjde, budeme chtít být při všem důležitém a pro město významném.  

Naším cílem je vytvořit u dětí vztah k místu kde bydlí, k pochopení toho, že město je 

odrazem lidí, kteří v něm žijí. Budeme v dětech podporovat pocit sounáležitosti, soužití 

ve městě.  

V této nelehké době, kdy nedaleko od nás probíhá válečný konflikt, jehož důsledky nás 

přímo ovlivňují, je důležité vytvářet v dětech vztah k sobě, k blízkým, k okolí, k místu 

kde žijeme a posilovat vztah k národu a naší zemi.  

Cíle: 

 Poznat naše město, důležité organizace, budovy, osobnosti 

 Poznat důležitost lidí a jejich práce ve městě 

 Nakouknout do historie města, zámku 

 Poznat blízké okolí 

 

Akce: 

 Den s archeology 

 Socha u Hotelu Hubertus – usazení po rekonstrukci – Mariánský sloup 

 Den otevřených dveří – 10. narozeniny MŠ 

 Den otevřených ÍČEK 

 Divadelní přehlídka – exkurze Kino Poběžovice 

 Jarmark – ZŠ Poběžovice 

 Návštěva kostela v Poběžovicích 

 Exkurze „Kolem zámku“ 

 Knihovna – beseda – myslivost, bývalá ředitelka MŠ p. Pelikánová 

 Setkání se zajímavou osobností – Kohoutová, Kubík, Hrušková, Špačková, 

Rozhonovi hasiči, Starosta, Vogeltanz, Vondrašová,… 

 Návštěva Městského úřadu – svatba 



 ZŠ – čtenáři, zápis, návštěvy 

 Exkurze – policie, pošta, lékárna, nádraží, ČOV 

 Kostel Šitboř, Pivoň 

 

Výstupy: 

 Zakládat poznané věci do projektu – fotografie, letáčky, materiály,… 

 Vytvořit vztah k místu, kde žijeme 

 Setkání se známými osobnostmi, významnými lidmi 

 Exkurze a prohlídky institucí, organizací, firem, DPS 

 

Vše, co v projektu poznáme, zdokumentujeme na nástěnce na chodbě školky. 

 

V Poběžovicích 20. 10. 2022                                     kolektiv zaměstnanců MŠ Poběžovice 


